
                        Megye I. 

                                            21. forduló 

                                           Miskolc, 2023.03.25. 15:00 
 

                      

                                          1 – 1 (0 – 0)                 

                 MVSC - Miskolc                                     Mezőkövesd Zsóry FC II                               

                           1-0 Kovács Balázs (53’)                               .                                                                           

                                                                                                          1-1 Bernáth Ákos (92’)                     

     

                                                                                                       

 MVSC-Miskolc: Hajzer T. – Sebestyén D., Ujj L., Tasi D., Kövér V., Gönczi S., Bódi M., Kele Á., 

Figeczki Á., Csávás B., Kovács B. 

Edző: Jordán András 

 

Jók: Göncz S., Ujj L., Kele Á., Csávás B., Kovács B. 

 

Cserék: 

Kovács B. – Fenesi P. 63’ 

Figeczki Á. – Tirk D. 79’ 

Bódi M. – Kurucz Z. 83’ 

Csávás B. – Matusz-K B. 87’ 

 

Gólunk: 

53. percben Kele Ádám jobb oldali szögletét Kovács Balázs fejelte a kapuba. 1- 0 

 

MVSC - Miskolc: 

Az első játékrészben nagyon tompán játszottunk, keveset birtokoltuk a labdát és lassan, sok 

érintővel járattuk azt. Ennek következtében a Mezőkövesd II fölényben tudott játszani, ők 

irányították a játékot ebben a periódusban. A labdabirtoklási fölényüknek köszönhetően 2-3 

alkalommal veszélyesen érkeztek meg a kapunk előterébe és komoly helyzeteket alakítottak ki 

a kapunk elött, szerencsére eredményesek nem tudtak lenni ezekből a játékhelyzetekből.  



A második félidőben át tudtuk venni a mérkőzés irányítását, gyorsabban járattuk a labdát, 

többet volt nálunk a játékszer és többször is megbontottuk ellenfelünk védelmét. A vezetés 

megszerzése után, tovább folytattuk a lendületes játékunkat, és 3-4 ígéretes játékhelyzetünk 

is volt az eredmény tovább növelésére, de sajnos ezekben a játékhelyzetekben nem hoztunk jó 

döntéseket, így marat az egy gólos vezetésünk a mérkőzés hajrájáig.  

A mérkőzés hajrájára megérkezve próbáltam frissíteni a csapatot, ami jól is nézett ki, de több 

olyan játékhelyzet is volt, amikor nem voltunk kellően türelmesek, rohantunk előre, mint ha az 

eredmény nem nekünk kedvezett volna.  

A hosszabbításban a vendégcsapatnak sikerült egyenlítenie, a 90+ ban kapott gólt nagyon 

nehéz megemészteni, főleg azért, mert egy rögzített játékhelyzet után született. 

A játék képe alapján a döntetlen reális eredmény és a második félidei teljesítményéért dicséret 

illeti a csapatott, erre kell építenünk a továbbiakban is.  

 

                                                                       21. forduló 

                                                        2023. 03. 25. 

 

 

 

 

 


